



В Челябинской области бывший командир отдельного батальона ДПС подозревается в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего командира отдельного батальона ДПС ОГИБДД УМВД России по городу Магнитогорску, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ и ч.1 ст.291.2 (получение взяток и мелкое взяточничество).

По версии следствия, в период 2018 – начала 2019 годов в городе Магнитогорск подозреваемый неоднократно получал взятки на сумму более 70000 рублей от граждан, совершивших административные правонарушения за не привлечение к административной ответственности. Преступления выявлены сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые совместно с сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.07.2019

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1370637>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
